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Na prahu podzimu ožívá Hvozd, prostor snů, světel a fantazie, a Port 1560 zve na jeho
prohlídku v rámci halloweenského týdne plného tajemné atmosféry, tvoření a inspirace. V
expozici Sny se realita prolíná s představivostí a návštěvníci mohou nahlédnout do světa,
kde se rodí nápady, příběhy i kouzlo všedního dne. Během nadcházejících prázdnin nabídne
Port 1560 nejen zážitkovou prohlídku Hvozdu a tvořivé dílny, ale také prodloužené večerní
prohlídky, které promění sladovnu v místo plné světel, přízraků a podzimního kouzla.

Co ukrývá Hvozd – nejen během Halloweenu

Hvozd je jedním z nejzajímavějších objektů v areálu Portu 1560. Původně sloužil jako část sladovny,
kde se sušil slad pro výrobu piva. Během rekonstrukce areálu se ale proměnil v poetické místo plné
fantazie a zde instalovaná interaktivní expozice Sny zve návštěvníky na cestu mezi skutečností a
fantazií. Celým příběhem prochází postava sladaře Janka Coufala, jehož sny o dalekých krajích a
tajemných bytostech ožívají v kukátkách, zvucích i světelných instalacích. Každé patro Hvozdu tak
odkrývá jinou vrstvu Jankova snění – i dávného řemesla, které vdechlo tomuto prostoru život. Přijďte
si během halloweenského týdne od 27. října do 2. listopadu užít tajuplnou atmosféru tohoto místa,
zjistěte, zda zde opravdu straší, objevte přízraky putující mezi patry. Odvážné děti v kostýmu mají
vstup zdarma a 31. října bude Hvozd otevřen až do 20:00.

Kouzla, barvy a strašidelné nápady – pondělní ateliér a otevřená dílna

K podzimním prázdninám v Portu 1560 neodmyslitelně patří i tvoření. V pondělí 27. října se
návštěvníci mohou zapojit do otevřeného ateliéru na téma halloweenská grafika, kde pod vedením
zkušené grafičky Francesky Svatek vzniknou strašidelně krásné originály. Ve středu 29. října pak
ožije halloweenské tvoření plné fantazie, barev a podzimní atmosféry. Od 14:00 do 18:00 si mohou
děti i dospělí vyrobit vlastní strašidelné ozdoby a dekorace, které navodí tu pravou halloweenskou
náladu. Se vstupenkou navíc získáte vstup do Hvozdu zdarma!
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